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Sdělení obecního úřadu   

Ve středu  3.10.2007 proběhlo zasedání zastupitelstva obce Sedliště.  
 

Zde vám předkládáme výpis z Usnesení ze 7. zasedání zastupitelstva obce.  
 

Zastupitelstvo obce Sedliště  :   
Schválilo: 
       Strategický plán rozvoje měst a obcí Regionu Slezská brána na léta 2007-2015. 
       Strategický plán rozvoje obce Sedliště na léta 2007-2015 . 
       Rozpočtovou změnu č.2 / 2007. 
       Dohodu o spolupráci a partnerství mezi obcemi Brantice a Sedliště 
Vzalo na vědomí : 
       Rozpočtový výhled obce Sedliště na období 2007 – 2015, který je součástí dokumentu  Strategický plán 

rozvoje obce Sedliště na období let 2007 – 2015. 
       Přijetí investiční účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na akci „Sedliště – PD areálu 

školního hřiště a volnočasových aktivit“ v celkové výši 130.000,- Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí 
investiční účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

       Informace o změně cen služeb a poplatků, které nejsou správními poplatky a místními poplatky,  
vybíraných obcí Sedliště.          

 

PLNÉ ZNĚNÍ USNESENÍ JE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE 

 

Něco málo komentáře k programu jednání  a důležitým bodům :  
 

Dne 3.10.2007 zastupitelé obce jednali netypicky v prostorách Muzea Lašská jizba a  projednávali násle-
dující: 
Především byly projednány a schváleny Strategické plány mikroregionu Slezská brána a obce Sedliště na 
období let 2007 – 2015. Tyto dokumenty monitorují stávající stav mikroregionu a naší obce a obsahují 
možnosti rozvoje. Dokumenty jsou k nahlédnutí na obecním úřadě.  
Dalším bodem programu byla úprava rozpočtu na letošní rok. Stěžejní úprava spočívala v přijetí investiční 
účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na akci „Sedliště – PD areálu školního hřiště a volnoča-
sových aktivit“ v celkové výši 130.000,- Kč. Stejně tak jsme byli úspěšní, společně se základní školou, v do-
tačním programu týkajícího se vyrovnáváním příležitostí pro   občany se zdravotním postižením a obdrželi 
jsme částku 220.000,- Kč. Na začátku letošního roku jsme nemohli tušit, že bude tento program Moravsko-
slezským krajem vyhlášen a už vůbec ne, že bychom mohli být úspěšní. I proto bylo nutno vyčlenit prostřed-
ky na dofinancování stavebních úprav. Ty by měly být realizovány do konce letošního roku. A o jaké úpravy 
jde ? O bezbariérový přístup do školy a do staré budovy v úrovni přízemí a vybudování sociálního zařízení 
pro občany se zdravotním postižením.  
Dne 3.10. 2007 byla Dohoda o spolupráci a partnerství mezi obcemi Brantice a Sedliště schválena zastu-
pitelstvem obce Sedliště a před tím, dne 5.9.2007, zastupitelstvem obce Brantice.   Podepsána byla v 
Branticích dne 5.10. při valné hromadě místního sdružení Českého červeného kříže, v Sedlištích to bude v 
listopadu u příležitosti oslav 30-ti let trvání Klubu důchodců.       
Co se týče změn cen služeb a poplatků vybíraných obcí, změny jsou u krátkodobých nájmů  kulturního 
domu. Museli jsme upravit tzv. stolovou úpravu, abychom tuto službu nedotovali     a navíc u nájmů pro 
akce typu diskoték a zábav jsme podražili a vytvořili určitá pravidla.  
Ceník služeb a poplatků je k dispozici jak na obecním úřadě, tak i v knihovně. 

                                                                                                                   Ing. Jaromír Krejčok, starosta                                                                                                       

Změna a doplnění telefonních čísel  : 
 

Obecní úřad  :  595 173 369 ,  
čísla 558 658 129, 558 658 392 platí i nadále. 

Knihovna   :     595 176 244 
Nová čísla pro OÚ a knihovnu jsou   v rámci sítě   

802.cz   ZDARMA !!!  

Již jen pro připomenutí. Sběr NO a velkoobje-
mového odpadu proběhne:  3.11.2007 

 

Podrobné informace již byly zveřejněny v mi-
nulém čísle zpravodaje.  Žádáme o dodržování 
harmonogramu a zachování disciplíny při pře-

dávání odpadu do sběrných kontejnerů. 



Vážení občané – hlasujte pro nás. 
 

V široké konkurenci projektů přihlášených do grantu Plzeňského Prazdroje a.s.  Občanská volba jsme v prvém kole - při 
výběru radou reprezentantů tohoto programu - v konkurenci téměř 60 projektů obstáli. Úspěch v druhém kole, kam 
postoupilo 25 projektů  závisí již jen na Vás a Vašem hlasování.  

Projekt Obce Řepiště má název : 
 

„Rekonstrukce kapličky sv. Floriana 
v Řepištích“  

Jeho obsahem je: 
-      rekonstrukce objektu kapličky v blízkosti centra obce 
-      výsadba stromů, umístění lavičky 
-      výroba sošky sv.Floriana žáky základní školy v keramickém kroužku 
-      slavnostní vysvěcení a předání pod patronát místních hasičů 
-      vytvoření nové tradice každoročního žehnání činnosti hasičů 

Podle míry úspěšnosti můžeme získat pro tento komunitní projekt až 100 tis. Kč.  
 

Hlasovat můžete: 
- formou sms na č. 900 11 03 ve tvaru HLA OVR 12, a to od 3. 9. do 2. 11.  
- prostřednictvím internetu  - (blíže viz stránky www.prazdroj.cz ) 
odkazy: Odpovědná společnost + Občanská volba + OV Frýdek-Místek  Ročník 2007        + 
Hlasování o projektech, a to rovněž od 3. 9. do 2. 11. 
- prostřednictvím hlasovacích kupónu zveřejněných v Moravskoslezském deníků 30. 10. 2007, a to 
od 30. 10 do 2. 11. 
 

Hlasovat lze každou formou zvlášť – pro náš projekt tak může dát každý z Vás až 3 hlasy.  
 

Za obec Řepiště:  Rostislav Kožušník – starosta,  Jaroslava Bezecná -  místostarostka                                      

Informace pro vlastníky nemovitostí :  
firma STROM SERVIS    s.r.o. připravuje provedení ořezů a kácení dřevin v blízkosti rozvodného zařízení vyso-
kého napětí elektrického vedení pro společnost ČEZ Distribuční služby s.r.o. Frýdek – Místek.  Bližší informace 
o dotčených pozemcích jsou k dispozici na obecním úřadě. 

AEROBIC A POSILOVÁNÍ PROBLÉMOVÝCH 
PARTIÍ TĚLA 

 
KAŽDOU STŘEDU OD 19.30 DO 20.30 HOD.V TĚLOCVIČNĚ  

ZŠ V SEDLIŠTÍCH 
 

Bližší informace na tel. č.558653111,606423607 
Těší se na Vás Lenka Va ňková 

                                      Instruktorka aerobicu 



Bezpečné užití zemního plynu 
 
Zemní plyn v přírodní podobě nedisponuje žádným 
zápachem, neboli „odérem“. Z tohoto důvodu se kvůli  
jeho bezpečné distribuci a použití provádí tzv. 
odorizace. Toto nepříliš půvabné slovo označuje umělé 
obohacení zemního plynu látkou či směsí látek, 
odorantem, s mimořádně  intenzivním a 
charakteristickým zápachem, aby již při jednoprocentní 
koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován 
jeho únik. Odorizace probíhá neustále v tzv. 
odorizačních stanicích,  před vstupem zemního plynu do 
plynovodních sítí. 
Pro zvýšení bezpečnosti uživatelů zemního plynu 
provádí Severomoravská  plynárenská, a. s., 
v podzimních měsících před topnou sezónou zvýšenou 

odorizaci, zaměřenou na zjištění drobných úniků plynu. 
V případě zjištění úniku zemního plynu je třeba 
nep ro d leně  vo la t  poho tovostn í  s lužbu 
Severomoravské plynárenské, a .s.,  na čísle 1239 a 
dodržet základní bezpečnostní pokyny. Telefonovat je 
nutno telefonem, který se nachází mimo objekt s únikem 
plynu. Kromě tohoto kroku je nezbytné zhasnout 
všechny plameny v objektu, zajistit větrání prostor, 
uzavřít hlavní uzávěr plynu ( HUP ), vypnout hlavní 
přívod elektřiny do objektu, nemanipulovat 
s elektrickými spotřebiči, nepoužívat spotřebiče 
s bateriovým napájením ( zvonky, telefony apod. ), 
nekouřit, nepoužívat výtah a také u nepřístupných 
prostor uvědomit policii a hasiče. V případě objektu, ve 
kterém se nachází více lidí, je tyto třeba varovat a 
neprodleně opustit budovu. 
 
Důležitá telefonní čísla:  
Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a. s.          1239 

Hasičský záchranný sbor                                       150 
Záchranná služba                                                   155 
Policie ČR                                                              158  

Zpráva o životním prostředí České 
republiky v roce 2006 – Výzva občanům ! 
 
           Stav životního prostředí v ČR v roce 2006 lze 
označit za stabilizovaný. Přestože meziročně došlo k 
mírnému zlepšení v některých oblastech, potvrdily se 
zároveň nové negativní trendy, kterým musí ČR od 
počátku 21. století čelit. Jedná se zejména 
o přetrvávající znečištění ovzduší prašnými částicemi, 
polycyklickými aromatickými uhlovodíky a 
přízemním ozonem. Negativně je třeba hodnotit i 
pokračující dynamický rozvoj silniční dopravy, který 
komplikuje další snižování zátěže životního prostředí, a 
to hlavně v oblastech emisí skleníkových plynů, látek 
znečišťujících ovzduší a hluku. 
           Tento vývoj nastává po radikálním zlepšení 
životního prostředí v 90. letech 20. století, kdy došlo 
k implementaci nové legislativy, zásadní 
restrukturalizaci průmyslu a k významným 
technologickým inovacím. Mezi pozitivní zjištění 
Zprávy patří zejména klesající energetická a materiálová 
náročnost ekonomiky a větší využívání čistších zdrojů 
energie. Nové technologie, poptávka po technologicky 
dokonalejších výrobcích a průřezové nástroje technické 
ochrany životního prostředí umožnily průmyslu a 
energetice dále snižovat zatěžování životního prostředí. 
Produkce odpadů od roku 2004 setrvale klesá, zvyšuje 
se množství odpadů, které jsou recyklovány nebo 
využity. 
           Hlavní negativní závěry: Kvalita ovzduší, i 
přes mírná meziroční zlepšení, není vyhovující. Imisní 
limity jsou překračovány zejména pro prašné znečištění 
(v roce 2006 bylo zatíženo 62 % populace), v hustě 
obydlených oblastech byly překračovány limity pro 
benzo(a)pyren (9 % území, na kterém však žije 69 % 

obyvatel ČR). Oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší 
(bez započtení ozonu) představují 29 % území ČR (v 
roce 2005 – 35 % území), žije zde však více než 60 % 
o b y v a t e l .  N e j z á v a ž ně j š í  j e  s i t u a c e 
v Moravskoslezském kraji a v Praze. Narůstá výskyt 
alergických onemocnění. V roce 2001 se oproti roku 
1996 zvýšil počet dětských alergiků o polovinu, v roce 
2006 byl zjištěn podobně vysoký nárůst. 
           Jak se můžeme my občané podílet na zlepšení 
životního prostředí? Jakkoliv nám připadá nemožné 
ovlivnit celkový stav životního prostředí, opak je 
pravdou. Díky velmi kvalitní legislativě průmyslové 
podniky již svoji část práce udělaly v 90-tých letech. 
Nyní je krok na nás, občanech. Tedy vlastnících RD 
s lokálními topeništi, která bohužel stále nepodléhají 
žádné regulaci a přitom se významně podílejí na 
znečištění ovzduší na vesnicích.  
           Stále přetrvávají staré zvyky. Pálení mokrého 
listí, pálení odpadů a nekvalitních paliv v naprosto 
nevyhovujících podomácku vyrobených kotlích nebo 
kamnech. Je pravdou, že ekologické vytápění je čím dál 
dražší, ale není snad zdravý život přáním nás všech a 
něčím, co se nedá penězi vyjádřit . Opravdu jsme 
natolik sobečtí, že se nedokážeme zamyslet nad 
důsledky svého chování?! Snad už díky ekologické 
osvětě v médiích není nikoho, kdo by nevěděl, že 
spálením plastového odpadu při nízkých teplotách 
v domácím kotli vzniká vysoce jedovatý plyn, který již 
v množství několika mg způsobuje vážná poškození 
zdraví, či výrazně zvyšuje riziko rakoviny. Plasty patří 
do kontejneru na plasty a ne do kotle. Prosím, udělejte 
dnes a každý další den něco pro zlepšení ovzduší 
v naší vesnici. Myslete na zdravý život nás všech! 
           Za využití citací z materiálu Ministerstva 
Životního prostředí ČR, zpracoval Lumír Chovanec. 
Odkaz na celou zprávu bude umístěn na www.sedliste.cz 
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Zajišťujeme: 
 

 sjednávání objednávek smutečních obřadů,                                                                  prodej hřbitovního zboží, 
 převozy zesnulých – nepřetržitě 24 hodin,                                                                    správu a údržbu hřbitovů, 
 tisk parte včetně zpracování grafických návrhů,                                                           agendu související  
 smuteční reprodukovanou hudbu,                                                                                 s hrobovou matrikou,              
 smuteční květinovou vazbu,                                                                                           pronájem hrobových míst,        
 smutečního řečníka,                                                                                                        výkopy hrobů.                                                                          
                                              

Adresa: Radniční 10, 738 01  Frýdek – Místek 
Telefon: 558 432 204 

E-mail: info@pietas.info 
Nepřetržitá služba: 604 555 500 

( převozy zesnulých ) 

www.pietas.info 
Provozní doba: pondělí až pátek od  7.30  do  15.00   hodin 

Provozovatel: TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek -Místek 

Technické služby Vám nabízí: 
 
 

•    realizace zahrad na klíč 
•    zakládání nových trávníků 
•    údržbu travnatých ploch, kosení 
•    sadové a terénní úpravy 
•    kultivaci ploch 
•    péči o okrasné dřeviny a keře 
•    průklesty, ořezy, kácení 
•    štěpkování větví                             
•    frézování pařezů                                                  

                                        Realizace  zahrad na klíč 

Neváhejte a kontaktujte nás! 
TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek - Místek 

  Tel.: 558 443 211 ● Fax: 558 431 195 ● E-mail: info@tsfm.cz ● www.tsfm.cz 
 

 
 

 
  
  
  
  
  
  
  

       Štěpkování větví                                                                         Frérování pařezů 


